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7. En cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le transfert de propriété de l’objet 
n’aura lieu qu’après encaissement du chèque. En cas de paiement par chèque non certi�é, 
le retrait des objets pourra être différé jusqu’à encaissement. Les clients non-résidents en 
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À défaut de paiement par chèque ou en espèces, l’objet pourra être remis en adjudication sur 

folle enchère immédiatement ou à la première opportunité.
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1
Aimé-Jules DALOU – 1838-1902

LAVOISIER OU LE PENSEUR, 1887
Bronze à patine vert nuancé brun, signé.

Ancienne épreuve d’édition à la cire perdue. Fondeur SUSSE (2 cachets, marque 
«  Susse Fes Edts Paris  ») et indication « cire perdue ».

Haut. : 50 cm
8 000 / 10 000 €
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6
Horace Mann LIVENS – 1862-1936

VACHES S’ABREUVANT AU RUISSEAU
Huile sur toile signée en bas à gauche.

61 x 40
500 / 700 €

5
Louis WATELIN – 1838-1907

LE PETIT PONT
Huile sur panneau signée en bas à gauche et au dos  

du cachet de l’atelier.
37 x 29,5
300 / 500 €

4
Jean DESBROSSES  – 1835-1906

LA HORDE DE CERFS
Huile sur toile signée en bas à droite.

30 x 62
 1 000 / 1 500 €

3
Antoine-Louis BARYE – 1796-1875

LA TORTUE
Bronze à patine mordorée, signé.

Marque du fondeur F. BARBEDIENNE. Épreuve d’édition du XIXe siècle.
Au revers, porte les références « N / n°714 / n°2 ».

Haut. : 2,5 cm - Larg. : 7,3 cm
600 / 800 €

2
Pierre PRINS – 1838-1913

MEULES ET PETIT VILLAGE D’ÎLE-DE-FRANCE
Pastel signé en bas à gauche.

44 x 59
2 500 / 3 000 €
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7
Henri HARPIGNIES – 1819-1916

PAYSAGE DE RIVIÈRE, 1909
Huile sur toile signée et datée  

en bas à droite.
39 x 55,5

1 500 / 2 000 €

9
Paul-Désiré TROUILLEBERT 

1829-1900
PROMENEURS DANS LA NEIGE 

AU CRÉPUSCULE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

36 x 50,5
3 000 / 5 000

8
Victor DUPRÉ – 1816-1879
BERGER ET SON TROUPEAU  
PRÈS DU PONT DE BOIS, 1872
Huile sur panneau signée  
et datée en bas à droite.
15 x 24
2 500 / 3 000 €
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11
Giovanni DELLA ROCCA – 1788-1858

BERGÈRE ET SES MOUTONS
Huile sur toile signée en bas à droite.

38 x 55
300 / 400 €

10
Paul LECOMTE – 1842-1920

BRETAGNE, PROMENEURS À BEG MEIL  
DANS LA BAIE DE CONCARNEAU
Huile sur toile signée en bas à gauche.

26 x 35
1 000 / 1 500 €

13
Louis WATELIN – 1838-1907

BORD DE RIVIÈRE
LA MARE

Huile sur panneau en pendant signées du cachet de l’atelier en bas et dos.
30 x 39

800 / 1 000 €

12
Louis WATELIN – 1838-1907
PETITE MAISON PRÈS DE L’ÉTANG
Huile sur panneau signée du cachet de 
l’atelier en bas à gauche.
30 x 38,5
500 / 700 €
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14
Édouard HOSTEIN – 1804-1889

AURAY, 1880
LA PRESQU’ÎLE DE GIENS À HYÈRES, 1880

Huiles sur toile en pendant signées, datées et situées.
48 x 73

6 000 / 8 000 €
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15
Édouard Léon GARRIDO – 1856-1949

JEUNE FILLE AU BOUQUET
Huile sur panneau signée en haut à gauche.

40 x 32
3 000 / 4 000 €

17
Eugène ISABEY – 1804-1886

PORT NORMAND
Huile sur toile signée en bas à droite.

54 x 73
4 000 / 6 000 €

16
Vittorio POCHINI, XIX-XXe siècle, actif à Florence

L’ORIENTALE
Buste en marbre blanc de Carrare signé et situé. Piédouche en marbre vert.

Haut. sur piédouche : 58 cm
2 000 / 3 000 €
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18
Louis Alexandre DUBOURG – 1825-1891

CRINOLINES DANS LE PARC
Huile sur toile signée en bas à droite.

20 000 / 22 000 €
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19
Numa MARZOCCHI de BELLUCI – 1846-1930

FEMME PRÈS DE LA RIVIÈRE, 1905
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

60,5 x 92,5
2 000 / 3 000 €

21
Maurice LEVIS – 1860-1940

VIEILLES TANNERIES EN CORRÈZE, vers 1933
Huile sur toile signée en bas à droite.

Au dos, ancienne étiquette d’exposition.
65,5 x 81

2 000 / 3 000 €

20
Pierre PRINS – 1838-1913

PAYSAN PRÈS DE LA BARRIÈRE, FÉCAMPS, vers 1897
Pastel signé en bas à gauche.

29 x 43
2 000 / 2 200 €

22
Emmanuel NOTERMAN – 1808-1863

LE JEUNE MENDIANT
Huile sur toile signée en bas à droite.

35,5 x 28
400 / 500 €

23
Maurice LEVIS – 1860-1940
PÊCHEUR SUR L’ÉTANG

Huile sur panneau signée en bas à droite.
42 x 34

1 000 / 1 200 €
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24
Louis Victor LEGENTILE – 1815-1889

CHAUMIÈRE PRÈS DE LOCMINÉ 
(MORBIHAN)

Huile sur toile signée en bas à droite.
41 x 54,5

1 200 / 1 500 €

26
Constant TROYON – 1810-1865

BERGER ET SES MOUTONS
Huile sur toile signée en bas à gauche.

37 x 46
1 500 / 2 000 €

Provenance : 
Wallès & Son, the French Gallery (Londres).

25
Alexander SWIESZEWSKI 
1839-1895
BARQUE AU BORD DE 
L’ÉTANG AU SOLEIL 
COUCHANT
Huile sur panneau signée  
en bas à droite.
15,5 x 32
4 000 / 5 000 €
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27
Karl HEFFNER – 1849-1925

PÊCHEURS AU SOLEIL COUCHANT
Huile sur toile signée en bas à gauche.

27 x 45,5
600 / 800 €

29
Henri Jacques DELPY – 1877-1957

LES LAVANDIÈRES
Huile sur toile signée en bas à gauche.

38 x 60,5
1 500 / 2 000 €

28
Édouard IMER – 1820-1881
TRAVAUX DES CHAMPS

Huile sur panneau signée en bas à gauche.
31,5 x 57,5

1 200 / 1 500 €

30
Georges HAQUETTE – 1854-1906

LE RETOUR DES MARINS
Huile sur toile signée en bas à gauche.

59 x 46
2 000 / 3 000 €

31
Constantin STOITZNER – 1863-1934

LES PÊCHEURS
Huile sur toile signée en bas à gauche.

58 x 37
600 / 800 €
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32
Henriette GUDIN – 1825-1876

BATEAU PRÈS DU RIVAGE, 1852
Huile sur panneau signée et datée en bas à droite.

22 x 32,5
1 500 / 1 800 €

33
Emmanuel LANSYER – 1835-1893
PÊCHEURS EN BRETAGNE, 1869

Huile sur panneau signée et datée en bas à gauche.
22 x 37

1 500 / 2 000 €

Provenance : Haynes Art Gallery à Toronto.
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34
Eugène GUILLAUME – 1822-1905

NAPOLÉON Ier À CHEVAL EN TENUE MILITAIRE, vers 1862-1870
Groupe en cire à patine brun noir. Pièce unique réalisée en vue d’un projet  

non abouti de statue équestre pour décorer la cour du Nouveau Louvre à Paris.
Socle en bois noirci.

Haut. : 29 cm
4 000 / 6 000 €

Une autre version de ce projet probablement postérieure à notre sculpture  
de est conservée au musée d’Orsay à Paris.

36
Edmond HÉDOUIN – 1820-1889

VILLAGE DU PAYS BASQUE, 1869
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

47 x 33
1 000 / 1 500 €

35
Julio PERIS BRELL – 1866-1944

LE TURC
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 33,5
1 200 / 1 500 €

37
Emmanuel FRÉMIET 
1824-1910
LE DUC D’ORLÉANS  
À CHEVAL
Groupe en bronze à patine dorée, 
signée, ancienne épreuve d’édition, 
marque du fondeur  
« F. BARBEDIENNE fondeur ».
Socle en marbre vert de mer.
Haut. : 76 cm - Larg. : 40 cm
3 500 / 4 000 €
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38
Adolphe MONTICELLI – 1824-1886

ASSEMBLÉE DANS UN PARC
Huile sur panneau signée en bas à droite.

32 x 57 
12 000 / 15 000 €

M. Marc Stammega a con�rmé l’authenticité de cette œuvre.

39
Albert DUBOIS-PILLET – 1846-1890

LES TROIS VASES DE FLEURS, vers 1879
Huile sur toile signée en bas à droite.

65,5 x 81
7 000 / 8 000 €

Provenance : Anderson Galleries, Los Angeles.



18

40
Lucien LEVY-DHURMER – 1865-1953

DANSEUSE ORIENTALE
Pastel signé et titré « pour la 7ème » en bas à gauche.

61 x 46
2 000 / 3 000 €

42
Lucien LEVY-DHURMER – 1865-1953

NU RIANT
Fusain et pastel signés en bas à gauche.

61 x 46
2 000 / 3 000 €

41
Constantin MEUNIER  
1831-1905
LE PETIT DÉBARDEUR  
DU PORT D’ANVERS, 1884
Bronze à patine noir nuancé brun 
signé, fonte au sable, ancienne 
épreuve d’édition.
Haut. : 40,5 cm
5 000 / 6 000 €
Rare exemplaire, tirage global sans 
doute inférieur à dix épreuves.
Une première version en cire est 
exposée à Bruxelles en 1885 au 
Salon des XX.
Une version grandeur nature a 
été érigée sur la place principale 
d’Anvers.

43
Jules ADLER – 1865-1952

FEMME SE MAQUILLANT, 1911
Fusain et pastel signés et datés en bas à gauche.

49 x 37
600 / 800 €
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44
Jules CHÉRET – 1836-1932

LA JOUEUSE DE MANDOLINE
Huile sur panneau signée en bas à droite.

33 x 21
2 500 / 2 800 €

46
Paul César HELLEU – 1859-1927

PORTRAIT DE DIANA MITFORD (1910-2003), vers 1920
Pastel et fusain signés en bas à gauche.

33 x 41,5
7 000 / 8 000 €

Répertorié dans les archives Helleu de Mme Frédérique de Watrigant sous le n° DE6121.

45
Jules CHÉRET – 1836-1932

ÉLÉGANTE AU JARDIN
Huile sur panneau signée en bas à droite.

33 x 20
2 500 / 2 800 €
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47
Carlo BRANCACCIO – 1861-1920

NAPLES, LE PAUSILIPPE
Huile sur toile signée en bas à droite.

65 x 46
8 000 / 10 000 €

48
Henry MALFROY – 1895-1944

LES MARTIGUES
Trois huiles sur panneau monogrammées.

11 x 15,5
1 500 / 2 000 €
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49
Louis FORTUNEY – 1875-1951

LE THÉ
Pastel signé en bas à droite.

62 x 50
1 800 / 2 000 €

51
Léon LHERMITTE – 1844-1925

PAYSAGE D’AUTOMNE
Pastel signé en bas à droite.

33 x 41
2 000 / 3 000 €

50
Aimé-Jules DALOU – 1838-1902

BUSTE DE BÉBÉ ENDORMI
Bronze à patine brun noir signé, ancienne épreuve d’édition, 

cachet du fondeur « cire perdue A. A. HÉBRARD ».
Socle en marbre vert tigré.

Haut. : 19 cm
9 000 / 10 000 €
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Seule sculpture réellement animalière de Rodin, le Lion qui pleure a été modelé en 1881 pour la tombe de la femme d’Edmond Turquet, 
le sous-secrétaire d’État aux Beaux-Arts à l’origine de la commande au jeune sculpteur de la Porte de l’Enfer en 1880. Le lion et la 

devise « Garde Bien » font partie des armes de la famille de Montgomery, à laquelle appartenait la femme d’Edmond Turquet, 1881 
évoquant la date de la mort de cette dernière. La tradition ou la légende veut que Rodin ait assisté dans les années 1860 aux cours de 
dessin d’Antoine-Louis Barye au Muséum d’histoire naturelle de Paris, et qu’il ait présenté à celui-ci une sculpture animalière qui lui 

aurait valu en substance cette appréciation du maître : « c’est très bien, jeune homme, maintenant il faut la terminer ».

L’édition comprend à ce jour douze épreuves répertoriées, réalisées entre 1887 et 1955.

Épreuves réalisées du vivant de l’artiste (4 exemplaires) :

- 1 exemplaire fondu par Alexis Rudier vers 1887 édité par Rodin pour lui-même « à titre de souvenir ».
-  1 exemplaire fondu par Alexis Rudier vers 1887 offert par Rodin à Monsieur Deglos, gendre d’Edmond Turquet pour son mariage.
- 1 exemplaire fondu par Alexis Rudier vers 1902 patiné par Jean Limet (Melbourne, National Gallery of Victoria).
-  1 exemplaire fondu par Alexis Rudier vers 1902 par Jean Limet.

Épreuves réalisées par le Musée Rodin (8 exemplaires) :

- 1 exemplaire fondu par Alexis Rudier en 1925, expédié à M. Brown Howard 165 Brodway à New York City (USA).
- 1 exemplaire fondu par Alexis Rudier en 1945 (National Galleries of Scotland).
-  6 exemplaires fondus par Georges Rudier en 1955 (Iris and B. Gerald Cantor Foundation, Los Angeles ; Brigham Youg University).

Un certi�cat de la Galerie Brame & Lorenceau sera remis à l’acquéreur.

52
Auguste RODIN – 1840-1917

LION QUI PLEURE ou « GARDE BIEN », 1881
Bronze à patine brun vert nuancé signé, marque  
du fondeur « Georges RUDIER fondeur Paris »  

et de l’éditeur «  e musée Rodin, 1955 ».
Au revers, cachet arasé en relief « A. Rodin »  

avec numéro 650 au crayon rouge ».
Haut. : 27,7 cm - Larg. : 33,6 cm - Prof. : 17 cm

50 000 / 60 000 €
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53
Félix ZIEM – 1821-1911

ACQUA ALTA À VENISE, LE GRAND CANAL ET LE PALAIS DES DOGES
Huile sur toile signée en bas à gauche.

29 x 39
25 000 / 28 000 €

Provenance : Thomas Colville Fin art à New Haven et New York.

Cette œuvre a pris place dans les archives de l’Association Félix Ziem  
(Mathias Ary Jan - David Pluskwa - Gérard Fabre) en vue du catalogue raisonné.
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54
Charles ROUSSEL – 1861-1936
LE RETOUR DES PÊCHEURS

Huile sur toile signée en bas à droite.
60,5 x 105,5

5 000 / 7 000 €

55
Georges ROTIG – 1873-1961

LA HARDE DE SANGLIER DANS UN BOIS ENNEIGÉ, 1960
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

50 x 65
5 000 / 6 000 €
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56
Wilhelm VELTEN – 1847-1929
LE MARCHÉ AUX CHEVAUX

Huile sur panneau signée en bas à droite.
15,5 x 23,5

1 000 / 1 500 €

57
Wilhelm VELTEN – 1847-1929

LES MILITAIRES
Huile sur panneau signée en bas à droite.

16 x 23,5
800 / 1 000 €

58
Gustave MASCART – 1834-1914

PÉNICHES AMARRÉES SUR LE FLEUVE
BATEAUX DE PÊCHE DANS LE PORT

Huiles sur toile en pendant signées en bas à droite.
33 x 41

4 000 / 5 000 €

59
Henri SAINTIN – 1846-1899
ESTUAIRE D’AMSTERDAM

Huile sur panneau signée en bas à gauche,  
cachet de la vente d’atelier au dos (année 1899).

39 x 50
700 / 800 €

60
Léon DUVAL-GOZLAN – 1853-1941

LE MOULIN À BINIC, 1913 en Bretagne
Aquarelle, gouache et encre de Chine sur papier bistre  

signées et datées en bas à droite.
32 x 49,5
500 / 700 €
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61
Eugène GALIEN-LALOUE – 1854-1941

PARIS, LE MARCHÉ AUX FLEURS DE LA MADELEINE SOUS LA NEIGE
Gouache signée en bas à gauche.

39,5 x 32,5
15 000 / 18 000 €
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62
Édouard CORTES – 1882-1969

L’ARC DE TRIOMPHE
Huile sur panneau signée en bas à droite, titrée et située au dos.

16 x 22,2
8 000 / 9 000 €

Cette œuvre sera inclus au Tome III du catalogue raisonné en préparation par Mme Verdier.

63
Félix ZIEM – 1821-1911

VENISE, LES JARDINS FRANÇAIS
Huile sur panneau d’acajou signée du cachet d’atelier et n° 852 en bas à droite.

14,5 x 25
16 000 / 18 000 €

Cette œuvre a pris place dans les archives de l’Association Félix Ziem (Mathais Ary Jan - David Pluskwa - Gérard Fabre) en vue du catalogue raisonné.
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64
René LEVERD – 1872-1938

PARIS, LE PONT LOUIS-PHILIPPE
Aquarelle signée en bas à gauche.

78,5 x 102
600 / 800 €

66
Henry Barlow CARTER – 1803-1867

LA FALAISE
Aquarelle signée en bas à gauche.

37,5 x 66
500 / 700 €

65
Édouard LOEVY – 1857-1911
PARADE ÉQUESTRE, 1890

Encre de Chine et crayon bleu signés et datés en bas à droite.
25 x 45

300 / 400 €

67
Bertha WEGMANN – 1847-1926

L’ESCALIER
Huile sur panneau signée en bas à droite.

37 x 61
1 000 / 1 500 €

68
Lucien Victor GUIRAND de SCEVOLA – 1871-1950

LA BRETONNE, 1902
Aquarelle et fusain signés et datés en haut à droite.

26 x 21
200 / 300 €
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71
Karl HEFFNER – 1849-1925
PAYSAGE DE HOLLANDE

Huile sur toile signée en bas à gauche.
47 x 66

600 / 800 €

73
Edmond LOUYOT – 1860-1920

PAYSAGE DE NEIGE
Huile sur panneau signée en bas à droite.

33,5 x 53,5
500 / 700 €

72
Frédéric BORGELLA – 1833-1901

LA DANSE
Huile sur toile signée en bas à droite.

27 x 35
600 / 800 €

69
José MIRALLES-DARMANIN – 1850-1900

LA RIVIÈRE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

55 x 33
800 / 1 000 €

70
Yeend KING – 1855-1924

JEUNES FILLES CUEILLANT DES FLEURS
Huile sur toile signée en bas à gauche.

61 x 50,5
2 000 / 3 000 €
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74
Elie Anatole PAVIL – 1873-1948
CONCILIABULES
Aquarelle signée en bas à gauche.
28 x 44,5
1 000 / 1 500 €

76
Elie Anatole PAVIL – 1873-1948
RUE ANIMÉE
Aquarelle signée en bas à gauche.
28 x 44
1 000 / 1 500 €

75
Pierre de BELAY – 1890-1947

PARIS, LA PLACE  DES ABBESSES 
ET  L’ÉGLISE SAINT-JEAN DE  

MONTMARTRE, 1917
Aquarelle et fusain signés  

et datés en bas à droite.
30 x 46,5

600 / 800 €
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78
Maximilien LUCE – 1858-1941

PLAINE À MOULINAISE, vers 1902-3
Huile sur panneau signée en bas à droite, contresignée au dos.

15,5 x 23,5
7 000 / 8 000 €

Cette œuvre a pris place dans les archives de Mme Denise Bazetoux et sera reproduite  
au Tome IV du catalogue raisonné actuellement en préparation.

77
Albert LEBOURG – 1849-1928

LES PROMENEURS
Huile sur toile signée en bas à droite.

37,5 x 55
10 000 / 12 000 €
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80
Georg MACCO – 1863-1933

BERGERS ET LEUR TROUPEAU EN ORIENT
Huile sur toile signée en bas à droite.

29 x 47
1 500 / 1 800 €

83
Emmanuel de LA VILLÉON – 1858-1944

MAISON DANS LES ARBRES
Huile sur carton signée en bas à droite.

17,5 x 23,5
600 / 800 €

79
Ugo FLAMIANI – 1876-1938

L’ÉGLISE SAN GIUSTO À TRIESTE
Huile sur panneau signée en bas à droite. Située au dos.

21 x 29
1 200 / 1 500 €

82
Albert LEBOURG – 1849-1928

PAYSAGE NORMAND
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

24 x 35
2 000 / 3 000 €

81
Emmanuel de LA VILLÉON 
1858-1944
NEIGES DANS LE PARC  
DE SALVAR DANS  
LA NIÈVRE, 1921
Huile sur panneau signée et 
datée en bas à gauche. 
Située au dos.
32 x 41
1 500 / 2 000 €
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84
Peder Mørk MØNSTED – 1859-1941

NAPLES, LA PERGOLA
Huile sur panneau signée et située en bas à droite.

18 x 31
3 000 / 5 000 €

85
Alexandre ISAILOFF – Né en 1869

MARSEILLE, L’ANSE DE MALMOUSQUE
Huile sur toile signée en bas à droite et située au dos.

50 x 65
3 000 / 4 000 €
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86
Maximilien LUCE – 1858-1941

BORD DE RIVIÈRE AU COUCHANT
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

42 x 54
9 000 / 10 000 €

Cette œuvre est reproduite au catalogue raisonné de Madame Bazetoux, Tome II, n° 2402, p. 556.

87
Henri LE SIDANER – 1862-1939

MAISON PRÈS DE LA MER, PETIT-FORT-PHILIPPE, 1902
Huile sur panneau signée en bas à droite.

14 x 20,5
10 000 / 12 000 €

 Provenance :  - Brooh Saint Gallery Londres.
  - David Hugues Londres.
  - Robert Wraight.
  - Sotheby Londres 3 juin 1970.

Cette œuvre est reproduite au catalogue raisonné de Monsieur Yann Farinaux-Le Sidaner, n° 892, p. 310.
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88
Isaac SNOWMAN – 1874-1947

CHASSEUR ALPIN, CHASSEUR D’AFRIQUE ET ZOUAVE  
LISANT « LA DERNIÈRE HEURE », ALGER 1915

Huile sur toile signée en haut à gauche.
70 x 87

10 000 / 12 000 €
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89
Eugène BOUDIN – 1824-1898

VOILIER
Aquarelle signée et cachet en bas à droite.

12,8 x 15,5
4 000 / 5 000 €

90
Paul SIGNAC – 1863-1935
PARIS, BORD DE SEINE

Aquarelle signée en bas à gauche.
21 x 28,5

8 000 / 9 000 €

Un certi�cat de Madame Ferrelli sera remis à l’acquéreur.
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91
Henri MANGUIN – 1874-1949

GASSIN, LA PLACE DE L’ÉGLISE
Aquarelle signée et située en bas à droite.

24 x 31
7 000 / 8 000 €

92
Henri LEBASQUE – 1865-1937

COLLATION CHAMPÊTRE
Fusain signé en bas à droite.

24,5 x 38
5 000 / 6 000 €

Étude pour le tableau n° 178 du catalogue raisonné sera inclus au tome II du catalogue raisonné en préparation.
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93
Hubert YENCESSE – 1900-1987
ERATO (POÉSIE LYRIQUE), vers 1940-50
Bronze doré et signé.
Marque du fondeur « Alexis RUDIER Fondeur Paris ».
Haut. : 33 cm
9 000 / 10 000 €

Rare épreuve, peut-être réalisée par le décorateur Jacques Adnet.

Né à Paris en 1900, il entre en 1919 à l’école des Beaux-Arts de Dijon où 
il fait la rencontre du sculpteur François Pompon dont il devient l’élève.

Il expose pour la première fois au Salon d’automne en 1921 et reçoit 
le prix Blumenthal en 1934. La bourse associée à ce prix lui permet 
de s’installer dans son propre atelier à Paris.

Il rencontre Aristide Maillol dont il devient le disciple et le collaborateur 
jusqu’en 1936.

Il expose à Paris au Petit Palais, au Salon des Tuileries et participe aux 
expositions de la sculpture française d’Amsterdam et de Bruxelles.

Il obtient également de nombreuses commandes publiques (Palais de 
Chaillot, Université de Dijon…)

Parallèlement, il enseigne aux Beau-Arts de Paris de 1950 à 1970.

En 1972, le musée Rodin à Paris lui consacre une rétrospective et en 
mars 1974 il est reçu membre de l’Institut succédant au siège d’Henri 
Navarre dans la section de sculpture de l’académie des Beaux-Arts.

Hubert YENCESSE – 1900-1987
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95
Hubert YENCESSE – 1900-1987

LE CHANT, vers 1940-50
Bronze doré et signé.

Marque du fondeur « Alexis RUDIER Fondeur Paris »  
avec indication « épreuve unique ».

Haut. : 36,5 cm
9 000 / 10 000 €

Épreuve sans doute réalisée par le décorateur Jacques Adnet.

94
Hubert YENCESSE – 1900-1987

LA MUSIQUE, vers 1940-50
Bronze à patine doré et signé.

Marque du fondeur « Alexis RUDIER Fondeur Paris »  
avec indication « épreuve unique ».

Haut. : 36 cm
9 000 / 10 000 €

Épreuve sans doute réalisée par le décorateur Jacques Adnet.
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96
Paul MADELINE – 1863-1920

MÈRE ET ENFANT DANS LE CHEMIN, 1903
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

65 x 54
5 000 / 7 000 €

97
Maximilien LUCE – 1858-1941

CARRIOLE SUR LE CHEMIN, MÉRICOURT 
Huile sur toile signée en bas à droite.

29,5 x 63
6 500 / 7 000 €

Bibliographie : reproduit au catalogue raisonné de l’œuvre peint, Tome II, n° 2181, p. 512.
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98
Henri MANGUIN – 1874-1949

LE JARDIN AU RAINCY, vers 1900
Huile sur toile signée en bas à droite.

55 x 46
25 000 / 30 000 €

Provenance : ancienne collection Ambroise Vollard, achetée à l’artiste en mars 1906.
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99
Paul MADELINE – 1863-1920

BRETAGNE, MAISON DOMINANT L’ESTUAIRE
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 55
5 000 / 6 000 €

100
Pierre Eugène MONTEZIN – 1874-1946

VACHES S’ABREUVANT À LA RIVIÈRE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

38 x 54
6 000 / 6 500 €

Un certi�cat d’authenticité de Monsieur Klein Montezin sera remis à l’acquéreur.
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101
Maximilien LUCE – 1858-1941

TRAVAUX DES CHAMPS
Huile sur toile signée en bas à droite.

33,5 x 41
8 000 / 9 000 €

Porte le n° 110 au revers (ancienne étiquette).
Cette œuvre a pris place dans les archives de Madame Bazetoux en vue du Tome IV du catalogue raisonné.

102
Paul MADELINE – 1863-1920

FERME EN BRETAGNE
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 55
5 000 / 6 000 €
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104
Henri LEBASQUE – 1865-1937

PRÉPARATION DU REPAS
Aquarelle et fusain signé en bas à droite.

26 x 26
2 000 / 3 000 €

105
Albert LEBOURG – 1849-1928

PAYSAGE
Huile sur panneau signée en bas à droite.

24,5 x 35
2 000 / 3 000 €

106
Paul MAZE – 1887-1979

FEMME ROUSSE ASSISE DANS LA PRAIRIE
Pastel signé en bas à droite.

24 x 32
400 / 500 €

107
Paul Élie GERNEZ – 1888-1948

PAYSAGE PRÈS DE LA CÔTE NORMANDE
Aquarelle signée en bas à droite.

45 x 60
8 000 / 10 000 €

103
Robert POUGHEON – 1886-1955

LES AMAZONES, vers 1926
Aquarelle, encre de Chine et rehauts de gouache blanche, signée en bas à droite.

30 x 30
3 000 / 4 000 €

Le dessin principal est entouré de 8 études préparatoires réalisées sur la même feuille :  
encre de Chine, aquarelle et mine de plomb.
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110
Toshio BANDO – 1895-1973

LA POUPÉE, 1911
Mine de plomb et crayon signé et daté en bas à droite.

18,5 x 30
500 / 700 €

112
Emmanuel de LA VILLÉON – 1858-1944

CARRIOLE SUR UN CHEMIN NIVERNAIS
Aquarelle et gouache signée en bas à droite.

20,5 x 39
400 / 600 €

111
Henri-Edmond CROSS – 1856-1910

L’ALLÉE D’ARBRES
Aquarelle signée, cachet et initiales en bas à gauche.

23 x 29
1 500 / 2 000 €

108
Roger de LA FRESNAYE – 1885-1925

MODÈLE ASSIS DE DOS
Dessin au fusain et à l’estompe.

62 x 47
800 / 1 200 €

Au revers, certi�cat de son cousin et ami Georges de Miré.

109
Jules PASCIN – 1885-1930

FEMMES AU CHAPEAU, 1914
Mine de plomb, encre de Chine et aquarelle signé et cachet en bas au centre.

22 x 18
600 / 800 €

Un certi�cat de Madame Paul Cailac sera remis à l’acquéreur.
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113
Paul Émile LECOMTE – 1877-1950
CHÂTEAU EN PROVENCE
Huile sur toile signée en bas à droite.
54 x 65
1 500 / 2 000 €

115
Jean PUY – 1876-1960
FEMME ASSISE EN BORD DE MER
Huile sur panneau signée en bas à gauche.
29,5 x 40
2 000 / 3 000 €

114
Élie-Anatole PAVIL – 1873-1948

JEUNE MAROCAIN FACE À LA MER, 1938
Huile sur carton signet, cachet et signature 

en haut à droite. Titrée et datée au dos.
23 x 33

1 500 / 2 000 €

Provenance :  
ancienne collection Lina Pavil, la �lle de l’artiste.

Au dos, certi�cat de Lina Pavil.
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116
GEN PAUL – 1895-1975

MONTFORT-L’AMAURY, LA GRANDE RUE
Huile sur toile signée en bas à droite et titrée au dos.

60 x 73
12 000 / 15 000 €
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117
Albert MARQUET – 1875-1947

PARIS, NOTRE-DAME, vers 1929
Encre de Chine signée en bas à droite.

24 x 30
5 000 / 6 000 €

118
Tsuguharu FOUJITA – 1886-1968

LE CHANGEUR ET SA FEMME, 1950
Fusain signé à droite et situé « Paris - Alger » en bas à gauche.

25 x 33
10 000 / 12 000 €
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119
Moïse KISLING – 1891-1953

BOUQUET DE NARCISSES, vers 1948
Huile sur toile signée en bas à gauche.

33 x 22,5
28 000 / 30 000 €

Cette œuvre a pris place dans les archives de Monsieur Jean Kisling  
en vue du Tome IV du catalogue raisonné.
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120
Jean PUY – 1876-1960

VASE DE TULIPES ET PIVOINES
Huile sur panneau signée en bas à droite.

61 x 46
2 800 / 3 000 €

122
Peter KALMAN – 1877-1948

LA JOUEUSE DE MANDOLINE, 1924
Huile sur panneau signée et datée en bas à droite.

59 x 49
1 000 / 1 500 €

121
Élie-Anatole PAVIL – 1873-1948

ADDA AU BOL BLEU, 1942
Huile sur panneau signée, cachet et signature en bas à droite. 

Titrée et datée au dos.
37 x 27

2 000 / 3 000 €

Au revers, certi�cat de la �lle de l’artiste, Lina Pavil.
Provenance : ancienne collection Lina Pavil.

123
Pierre de BELAY – 1890-1947

ALBERT SARRAUT À L’OPÉRA, 1933
Huile sur panneau signée et datée en bas à droite.

24 x 19
1 200 / 1 500 €

Albert Sarraut (1872-1962), homme politique français, gouverneur général en 
Indochine dans les années 1910 et deux fois président du Conseil (1933 et 1936).
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124
Antoni CLAVÉ – 1913-2005

DANS LE JARDIN PUBLIC, 1942
Huile sur carton marou�é sur toile signée en bas à droite.

34,5 x 27
10 000 / 12 000 €

Cette œuvre a pris place dans les archives Clave en vue du catalogue raisonné.
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126
GEN PAUL – 1895-1975

RUE ANIMÉE À MONTFORT-L’ARMAURY
Huile sur toile signée en bas à droite.

60 x 73
8 000 / 10 000 €

125
Émile-Othon FRIESZ – 1879-1949

VASE DE COSMOS, 1935
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.

54 x 65
7 000 / 9 000 €
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127
Maurice UTRILLO – 1883-1955

VASE DE FLEURS, FÉVRIER 1936
Huile sur toile signée, datée en bas à droite et dédicacée « à ma bonne Lucie, 

ma chère femme, son mari Maurice Utrillo ».
46 x 38

35 000 / 38 000 €

Bibliographie : Catalogue raisonné de Paul Pétridès, œuvre complète,  
Tome III (1969), n° 1726, p. 165.
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128
Louis VALTAT – 1869-1952

LA BOUDEUSE
Huile sur papier marou�é sur panneau monogrammée en bas à droite.

9,3 x 10,3
5 000 / 6 000 €

Cadre d’origine en bois doré réalisé par l’artiste.

129
Louis VALTAT – 1869-1952

VÉNUS ET L’AMOUR
Huile sur panneau monogrammée en bas à droite.

7 x 5,5
5 000 / 6 000 €

Cadre d’origine en bois doré réalisé par l’artiste.
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130
Albert BOUQUILLON – 1908-1997

TÊTE D’ÉTHIOPIENNE, 1935
Plâtre patiné façon terre cuite. Signé, daté et situé « Rome ».

Haut. : 26 cm
3 000 / 4 000 €

Ce plâtre est probablement un envoi de l’artiste depuis la Villa Médicis à Rome.
Un buste en porphyre, daté 1937, de ce même sujet est conservé  

au Musée de la Chartreuse à Douai.

132
Paul-Élie GERNEZ – 1888-1948

BOUQUET D’ANÉMONES ET GENÊTS
Huile sur toile signée en bas à droite.

73,5 x 92
6 000 / 8 000 €

Provenance : Galerie Roque à Paris.

131
Georges d’ESPAGNAT – 1870-1950

VASE D’ANÉMONES
Huile sur toile signée en bas à droite.

55 x 46
7 000 / 8 000 €
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133
Georges JOUBIN – 1888-1953
PRÉPARATIFS DE MARCHÉ
Huile sur toile signée en bas à droite.
49,5 x 64,5
1 300 / 1 500 €

135
André FAVORY – 1888-1937
NU ALLONGÉ
Huile sur toile signée en bas à droite.
39 x 55
600 / 800 €

Au dos, ancienne étiquette de titre  
et numéros d’inventaire.

134
Pierre de BELAY – 1890-1947

CHARRETTE EN BRETAGNE
Huile sur toile signée, cachet  

et signature en bas à droite.
54 x 65

3 000 / 4 000 €
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136
Georges LAVROFF – 1895-1991

LES DEUX OISEAUX
Groupe en bronze à patine verte et dorée, signé.

Haut. : 32,5 cm
Socle en marbre noir.

1 000 / 1 500 €

138
Charles CAMOIN – 1879-1965

PETIT VOILIER SUR LA SEINE, 1946
Huile sur toilesignée en bas à droite.

22 x 27
3 500 / 4 000 €

137
Jean DUFY – 1888-1964

NATURE MORTE AUX FLEURS ET AUX POMMES
Huile sur panneau signée en bas à droite.

29 x 21
4 000 / 4 500 €
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140
Alphonse QUIZET – 1885-1955

LE RETOUR DES CHAMPS
Huile sur panneau signée en bas à droite.

18,5 x 24,5
300 / 400 €

143
Karl Ludwig PRINZ – 1875-1944

LE PERRON
Huile sur toile signée en bas à gauche.

27,5 x 31,5
400 / 600 €

139
Alphonse QUIZET – 1885-1955

PARIS, LE MAQUIS DE MONTMARTRE
Huile sur panneau signée en bas à droite.

400 / 600 €

142
André ROZ – 1897-1946

SCIERIE À LA GAUFFRE (LA CLUSE-ET-MIJOUX, DOUBS)
Huile sur panneau signée en bas à gauche et située au dos.

24 x 33
1 000 / 1 200 €

141
André DUNOYER de SEGONZAC 
1884-1974
LE VIEUX PONT
Huile sur toile signée en bas au centre.
23 x 30,5
1 200 / 1 500 €
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146
François GALL – 1912-1987

DEAUVILLE PLAGE ANIMÉE, vers 1949-50
Huile sur toile signée et située en bas à gauche.

22 x 25
1 500 / 2 000 €

Cette œuvre sera reproduite au catalogue raisonné actuellement  
en préparation par Madame marie-Lise Gall, �lle de l’artiste.

Un certi�cat sera remis à l’acquéreur.

148
François GALL – 1912-1987

LES TOITS DE MARTEL-EN-QUERCY (LOT), vers 1950
Huile sur toile signée et située en bas à gauche.

22 x 27
1 000 / 1 500 €

Cette œuvre sera reproduite au catalogue raisonné actuellement  
en préparation par Madame marie-Lise Gall, �lle de l’artiste.

Un certi�cat sera remis à l’acquéreur.

147
Gaston BALANDE – 1880-1971

VILLAGE MAROCAIN
Huile sur toile signée en bas à droite.

54 x 73
1 800 / 2 000 €

144
François GALL – 1912-1987

JEUNE FEMME À LA VESTE ROUGE
Huile sur panneau signée et située « Paris » en bas à droite.

28 x 23
1 500 / 2 000 €

L’authenticité de cette œuvre nous a été con�rmée par Marie-Lise Gall, �lle de 
l’artiste et sera reproduite au catalogue raisonné actuellement en préparation.

145
Pierre de BELAY – 1890-1947

SOUPER EN PROVENCE
Huile sur toile signée en bas à droite.

61 x 50,5
2 000 / 3 000 €
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149
Abel BERTRAM – 1871-1954

MODÈLE ASSIS
Huile sur toile signée en bas à gauche.

81 x 65
2 000 / 3 000 €

151
Roger BISSIERE – 1886-1964

NU COUCHÉ SUR UN LINGE BLANC, 1925
Huile sur panneau signée en bas à droite.

35 x 64
3 000 / 3 500 €

Au dos, ancienne étiquette d’exposition à la Galerie Druet.
Reproduit au catalogue raisonné n° 427, p. 152.

150
Pedro PRUNA – 1904-1977

JEUNE FEMME DANS SON INTÉRIEUR
Huile sur toile signée en bas à droite.

91 x 73
3 000 / 3 500 €
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152
Léopold SURVAGE – 1879-1968

LA JOIE DU RETOUR, 1938
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

27 x 22
1 600 / 1 800 €

154
Hans BELLMER – 1902-1975

DESSIN ÉROTIQUE
Pastel sur papier noir signé en bas à droite.

23,5 x 17,5
2 000 / 3 000 €

153
Leonor FINI – 1907-1996

SALOMÉ
Gouache signée en bas à droite.

31 x 24
2 500 / 2 800 €
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155
Constantin TERECHKOVITCH – 1902-1978

LA PROMENADE DES ENFANTS
Huile sur toile signée en bas à gauche.

59,5 x 72,5
10 000 / 12 000 €

156
Pierre AMBROGIANI – 1907-1985
BOUQUET DE FLEURS DES CHAMPS
Huile sur toile signée en bas à gauche.  
Titrée au dos.
73 x 54
6 000 / 7 000 €
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157
André LHOTE – 1885-1962

BARQUES À PIRAILLONS, 1954
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 55
18 000 / 20 000 €

Un certi�cat de Monsieur Marlin Bermann sera remis à l’acquéreur.
  Provenance :  - Collection Suzanne Bermann 

- Vente Ferri 22 décembre 1988 
- Collection privée Bordeaux.

Exposition : Paris Arcurial, André Lhote 1981, n° 48.
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158
GEN PAUL – 1895-1975
LA PARTIE DE CARTE

Gouache signée en haut à gauche.
49 x 64

4 500 / 5 000 €

160
GEN PAUL – 1895-1975

PARIS, CAVALIER PRÈS DE L’ÉTOILE
Gouache signée en bas à droite.

48 x 65
4 500 / 5 000 €

159
Willy EISENSCHITZ – 1889-1974

PAYSAGE DE PROVENCE
Pastel signé en bas à droite.

29 x 37
700 / 800 €

161
Constantin TERECHKOVITCH – 1902-1978

LE PADDOCH
Aquarelle signée en bas à droite.

31 x 31
1 500 / 2 000 €

162
GEN PAUL – 1895-1975

PERSONNAGES
Aquarelle signée en bas à gauche.

20 x 12,5
700 / 800 €
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163
GEN-PAUL – 1895-1975

LE GUITARISTE
Huile sur panneau signée en haut à gauche.

35 x 22,5
8 000 / 10 000 €

165
Pierre AMBROGIANI – 1907-1985

LES TORÉADORS, 1960
Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et datée au dos.

60 x 73
7 000 / 8 000 €

164
GEN-PAUL – 1895-1975

L’ACCORDÉONISTE
Huile sur panneau signée en haut à droite.

33,5 x 23
6 000 / 7 000 €



66

166
Michel KIKOÏNE – 1892-1968

BATEAUX À LA GAROUPE À ANTIBES
Gouache, pastel et stylo bille signés en bas à droite, titrés au dos.

22,5 x 30,5
700 / 800 €

168
Michel KIKOÏNE – 1892-1968

CHÂTEAU GRIMALDI À CANNES
Gouache et pastel signés en bas à droite, titrés au dos.

23 x 31
700 / 800 €

167
Édouard PIGNON – 1905-1993
TRAVAUX DES CHAMPS, 1952

Aquarelle signée et datée en bas à gauche.
31 x 47

2 000 / 2 500 €

169
GEN-PAUL – 1895-1975

BAGATELLE
Aquarelle signée en bas à droite et titrée au dos.

21 x 13
700 / 800 €

170
GEN-PAUL – 1895-1975

LE BUVEUR
Aquarelle signée en bas à droite.

21 x 13,5
700 / 800 €
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171
GEN-PAUL – 1895-1975

LE CLOWN GUITARISTE
Huile sur panneau signée en bas à droite, n° 286 

au dos.
34,5 x 23,5

6 000 / 7 000 €

173
Franz PRIKING – 1929-1979

LE COQ
Huile sur toile signée en haut à gauche.

54 x 65
1 500 / 2 000 €

172
GEN-PAUL – 1895-1975

LE PICADOR
Huile sur panneau signée en haut à gauche.

34 x 23
7 000 / 8 000 €
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174
Charles KVAPIL – 1884-1957

LES BAIGNEUSES, 1926
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

38 x 46
1 000 / 1 500 €

176
Charles KVAPIL – 1884-1957
GRAND VASE DE FLEURS

Huile sur toile signée en bas à gauche.
54,5 x 73

1 000 / 1 200 €

175
Abbé Pierre CALÈS – 1870-1961
VALLÉE PRÈS DE GRENOBLE

Huile sur panneau signée en bas à gauche.
36 x 55,5

1 200 / 1 500 €

177
Maurice SAVIN – 1894-1971

BAIGNEUSE
Huile sur toile signée en bas à droite.

61 x 50
600 / 800 €

178
Sylvain VIGNY – 1903-1970

PORTRAIT DE JEUNE FILLE
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 33
600 / 800 €
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179
GEN-PAUL – 1895-1975
RUE ANIMÉE DE PARIS

Gouache et aquarelle signées en bas à droite.
47 x 64

6 000 / 7 000 €

180
GEN-PAUL – 1895-1975

MONTMARTRE, LA MAISON DU PEINTRE
Aquarelle et gouache signées et titrées en bas à droite.

36 x 43,5
3 000 / 3 500 €
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181
André LHOTE – 1885-1962
LES RAPIÈRES À GORDES

Gouache signée en haut à gauche.
31,5 x 38

4 000 / 5 000 €

Cette œuvre a pris place dans les archives de Mme Bermann Martin en vue du catalogue raisonné.

182
André LHOTE – 1885-1962

MIRMANDE
Aquarelle et gouache signées en bas à gauche.

35 x 52,5
7 000 / 8 000 €

Cette œuvre a pris place dans les archives de Mme Bermann Martin eu vue du catalogue raisonné.
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183
MANE-KATZ – 1894-1962

LES MEULES
Huile sur toile signée en bas à droite.

38 x 55
7 000 / 8 000 €

185
René SEYSSAUD – 1867-1952

LE VALLON
Huile sur toile signée en bas à 

gauche.
38 x 61

3 000 / 4 000 €

184
Édouard GOERG – 1893-1969
JOUR DE FÊTE, 1961
Huile sur toile signée en bas à droite,  
contresignée, titrée et datée au dos.
81 x 99,5
7 000 / 8 000 €
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186
CHEMIN BORDÉ D’IFS EN PROVENCE

Huile sur toile signée en bas à droite.
31 x 41

3 000 / 3 500 €

187
NATURE MORTE SUR UNE TERRASSE DE PROVENCE

Huile sur toile signée en bas à droite.
60 x 80

5 000 / 6 000 €

Roland OUDOT – 1897-1981
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188
MOULIN EN PROVENCE

Huile sur toile signée en bas à gauche.
55 x 73

2 000 / 2 500 €

190
CHEMIN CONDUISANT À LA FERME

Huile sur toile signée en bas à gauche.
61 x 92

2 000 / 2 500 €

189
NATURE MORTE AUX POIRES  
ET AUX RAISINS
Huile sur panneau signée en bas à droite.
46 x 55
3 000 / 3 500 €
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191
MAS AU PIED DES BAUX DE 
PROVENCE
Huile sur toile signée en bas à 
gauche.
38 x 60
3 000 / 3 500 €

193
VILLAGE DE PROVENCE
Huile sur toile signée en bas à droite.
54 x 80,5
2 000 / 2 500 €

192
FÊTE CHAMPÊTRE EN PROVENCE

Huile sur toile signée en bas à droite.
54 x 73

2 500 / 3 000 €

Roland OUDOT – 1897-1981
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194
VASE DE ROSES

Huile sur toile signée en bas à droite.
80 x 65

4 000 / 5 000 €

195
NATURE MORTE À LA MANDOLINE

Huile sur toile signée en bas à droite.
60 x 73

3 000 / 3 500 €

Au dos, étiquette d’exposition au Musée des Beaux-Arts de Neuchâtel. 
« Roland Oudot » 29 juin-8 septembre 1963, n° 40 du catalogue.
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196
PAYSAGE PRÈS DES MESNULS
Huile sur toile signée en bas à droite.
65 x 81
1 500 / 1 800 €

198
RUE DE VILLAGE
Huile sur toile signée en bas à gauche.
65 x 92
1 200 / 1 500 €

197
CHALUTIER SORTANT DU PORT
Huile sur toile signée en bas à droite.

38 x 46
1 500 / 1 800 €

Roland OUDOT – 1897-1981
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199
Lucien GENIN – 1894-1953

MARCHÉ DEVANT L’ÉGLISE SAINT-MÉDARD
Huile sur toile signée en bas à droite.

73 x 60
8 000 / 9 000 €

201
Yves BRAYER – 1907-1990

CABANES EN CAMARGUE, 1970
Huile sur toile signée en bas à gauche.

38 x 45,5
3 000 / 4 000 €

200
Jean-Gabriel DOMERGUE – 1889-1962

BILLY
Huile sur panneau signée en bas à gauche,  

titrée et n° 86 au dos à la craie bleue.
33 x 24

3 000 / 4 000 €
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202
Jorge BORRAS – né en 1952

LA FORCE SAGE
Groupe en bronze (détachable) à patine bleu noir signée, n° 7/8, 

fonte à la cire perdue, cachet du fondeur CHAPON.
Haut. : 25 cm - Larg. : 53 cm

5 500 / 6 000 €

203
Marcel DYF – 1899-1985

VASE DE FLEURS DES CHAMPS SUR UNE CHAISE, 1941
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.

55 x 46,5
4 000 / 5 000 €

Exposition : XVe salon des Tuileries (1938).

204
Marcel DYF – 1899-1985

NATURE MORTE AU VASE DE ZINIAS ET AU SANTON
Huile sur toile signée en bas à droite.

55 x 45,5
4 000 / 5 000 €
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205
Jean-Gabriel DOMERGUE – 1889-1962

POUPÈTE
Huile sur panneau signée en bas à droite,  

titrée et n° 220 à la craie bleue au dos.
54,5 x 45,5

6 000 / 7 000 €

207
Jorge BORRAS – né en 1952

GUÉPARD À L’AFFÛT
Bronze à patine noire signée, n° 3/8, fonte à la cire perdue, cachet du fondeur CHAPON.

Haut. : 27 cm - Larg. : 49 cm
3 500 / 4 000 €

206
Marcel DYF – 1899-1985

BOUQUET DE FLEURS BLANCHES  
AVEC LILAS ET ROSES

Huile sur toile signée en bas à droite.
65 x 55

6 000 / 8 000 €
Cette œuvre a pris place dans les archives de Mme Dyf.
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208
François JOSSE – 1910-1991

NU ALLONGÉ
Bronze à patine vert nuancé brun signé, n° 1/8, cachet du fondeur LE FLOCH.

Haut. : 23 cm - Larg. : 58 cm
1 000 / 1 500 €

209
Michel JOUENNE – né en 1933

VILLAGE NORVÉGIEN
Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et titrée au dos.

38 x 55
2 600 / 2 800 €
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210
Émile GRAU-SALA – 1911-1975

PARIS, LE MARCHÉ, 1964
Huile sur toile signée en bas à gauche, titrée, datée et située au dos.

60 x 73
18 000 / 20 000 €
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211
Jules-René HERVÉ – 1887-1981

LE MARIAGE
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée au dos.

60 x 73
7 500 / 8 000 €

213
Jean-Gabriel DOMERGUE – 1889-1962

PORTRAIT DE PASSY
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

24 x 19
3 000 / 3 500 €

212
Jean-Gabriel DOMERGUE – 1889-1962

ROSÉE
Huile sur panneau signée en bas à gauche et titrée à la craie bleue au dos.

21,7 x 16
3 000 / 3 500 €

Provenance : Galerie des Champs-Élysées à Paris.
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215
Lucien GENIN – 1894-1953

PARIS, L’AVENUE DE L’OPÉRA
Gouache signée en bas à gauche.

33 x 41
1 200 / 1 500 €

218
Lucien GENIN – 1894-1953

MONTMARTRE, LA MAISON DE MIMI PINSON
Huile sur toile signée en bas à droite.

19 x 24
1 800 / 2 000 €

214
Edmond HEUZÉ – 1884-1964
PARIS, PLACE DE L’OPÉRA

Huile sur panneau signée en bas à gauche.
18,5 x 24
400 / 500 €

217
Jules René HERVÉ – 1887-1981

PARIS, FONTAINE PLACE DE LA CONCORDE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

20,5 x 25
1 000 / 1 500 €

216
Dietz EDZARD – 1893-1963

PARIS, LA PLACE DE LA CONCORDE  
SOUS LA NEIGE

Huile sur toile signée en bas à gauche.
46 x 61

2 500 / 3 000 €
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220
Pierre GRISOT – 1911-1995

LES COURSES, DEUX ÉLÉGANTES
Huile sur toile signée en bas à gauche.

46 x 55
1 200 / 1 500 €

223
Jules René HERVÉ – 1887-1981

LES OIES
Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée au dos.

27 x 22
1 000 / 1 200 €

219
Lorenzo PALAZZI – 1921-1990

BASSIN À CANNES, 1965-1969
Huile sur panneau signée en bas à gauche, située et datée en bas à droite.

50 x 70
600 / 800 €

222
Jules René HERVÉ – 1887-1981

CHASSEURS PRÈS DE L’ÉTANG
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée au dos.

22 x 27,5
1 000 / 1 200 €

221
Dietz EDZARD – 1893-1963
VASE DE ROSES, ROSES TRÉMIÈRES ET D’IRIS
Huile sur toile signée en bas à droite.
46,5 x 55
1 500 / 2 000 €
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225
Edmond CERIA – 1884-1955

LA CRIQUE
Huile sur toile signée en bas à droite.

33 x 46,5
600 / 800 €

228
Lucien CAHEN-MICHEL – 1888-1979

ÉGLISE ROMANE AU MILIEU DES CHAMPS
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 55
300 / 400 €

224
Fernand MAILLAUD – 1863-1948

VILLAGE DU BERRY
Huile sur panneau signée du cachet de la signature en bas à gauche.

33 x 40,5
500 / 700 €

227
Fernand HERBO – 1905-1995

LE LAVOIR
Huile sur toile signée en bas à droite.

46,5 x 61
600 / 800 €

226
Claude VENARD – 1913-1999

RUE À MONTMARTRE
Huile sur toile signée  

en bas à gauche.
38 x 61

800 / 1 200 €
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230
Fernand HERBO – 1905-1995

BRUME À HONFLEUR
Huile sur toile signée en bas à droite et titrée au dos.

33 x 46
600 / 800 €

233
Edmond CERIA – 1884-1955

BATEAUX AMARRÉS AU PORT
Huile sur panneau signée en bas à droite.

32 x 41
600 / 800 €

229
Fernand HERBO – 1905-1995

CHERBOURG
Huile sur toile signée en bas à gauche, située au dos.

33 x 46
800 / 1 200 €

232
Louis BONAMICI – 1878-1966

BARQUE DE PÊCHE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

38 x 46
400 / 600 €

231
Merio AMÉGLIO – 1897-1970
LE PORT DE MARSEILLE, 1951
Huile sur toile signée, datée et située  
en bas à droite.
53,5 x 73
1 800 / 2 000 €
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236
Élisée MACLET – 1881-1962

PARIS, LE MOULIN DE LA GALETTE
Aquarelle signée en bas à droite.

28 x 35,5
800 / 1 000 €

238
Lucien GENIN – 1894-1953

SAINT-PIERRE DE MONTMARTRE ET LA PLACE DU TERTRE
Gouache signée en bas au centre.

19,5 x 24
700 / 900 €

237
Paul SIEFFERT – 1874-1957

L’ODALISQUE
Huile sur panneau signée en bas à droite.

15,5 x 25
1 200 / 1 500 €

234
Jorge BORRAS – né en 1952

LES TROIS BAIGNEURS, 1991
Groupe en bronze à patines noire et verte et 
rehauts à la feuille d’or signé, daté et n° 4/8, 

cachet du fondeur ROSINI.
Haut. : 32 cm
2 000 / 3 000 €

235
Lucien GENIN – 1894-1953

L’ÉGLISE
Gouache signée en bas à droite.

44 x 36
1 200 / 1 500 €
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240
Élisée MACLET – 1881-1962

PARIS, MONTMARTRE
Huile sur panneau signée en bas à gauche.

50 x 65
2 000 / 2 500 €

243
André HAMBOURG – 1909-1999

TOURNESOLS À MOUGINS
Pastel signé en bas à droite.

47 x 63
1 200 / 1 500 €

239
Jules René HERVÉ – 1887-1981
LE VIEUX PÉROUGES (AIN)

Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et située au dos.
46 x 55

3 000 / 3 500 €

242
Marcel LENOIR – 1872-1931

LE BAIN
Aquarelle et encre de Chine signées en haut à droite.

22 x 27
300 / 400 €

241
André HAMBOURG – 1909-1999
PARIS, LA SEINE ET NOTRE-DAME
Pastel signé en bas à droite.
49 x 63
1 500 / 1 800 €
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244
Christian BAECHLER – né en 1947

LA PLAGE
Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée au dos.

46 x 55
500 / 600 €

245
Armand FOURQUET – né en 1904

PLAGE ANIMÉE
Huile sur carton signée en bas à droite.

24 x 33
300 / 400 €

246
Fernand HERBO – 1905-1995

BATEAUX DE PÊCHE
Aquarelles en pendant signées en bas à droite.

11 x 19,5
400 / 600 €

247
Jacques GOUPIL – né en 1934

BANLIEUE EN FÊTE
Huile sur toile signée en bas à gauche au dos.

54 x 65
450 / 500 €

248
Gervais LETERREUX – 1930-2003

PROMENEURS
Huile sur toile signée en bas à droite.

60 x 73
600 / 700 €
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249
Ugo STEFFANUTTI – 1924-2004

LONDRES, SAINT-MARTIN IN THE FIELDS
Huile sur toile signee, située en bas à droite,  

contresignée et resituée « Londra ».
61 x 91,5

600 / 800 €

251
Béla KONTULY – 1904-1983

NATURE MORTE AUX FLEURS, AUX TOMATES ET À LA GUITARE
Huile sur toile signée en bas au centre.

61 x 91,5
1 000 / 1 500 €

250
Maurice EMPI – né en 1933

VENISE, LA SALUTE, SOLEIL COUCHANT
Huile sur toile signée et située en bas à droite.

50 x 61
650 / 700 €

252
Françoise SOIZEAU – née en 1953

LA ROUSSE
Huile sur toile signée en bas à gauche.

100 x 50
1 500 / 1 800 €

253
Pierre BOUDET – 1915-2010

VERSAILLES, LES JARDINS DU CHÂTEAU
Gouache signée en bas à gauche.

57 x 35
400 / 600 €
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256
Jean-Paul ANDERBOUHR – 1902-2006

CASBAH DANS LE SUD MAROCAIN
Huile sur toile signée en bas à droite.

73,5 x 91
1 500 / 2 000 €

258
Robert LAVOINE – 1916-1999
PARIS, LE PONT-NEUF, 1971

Huile sur toile signée en bas à gauche et titrée en bas à droite.
60 x 73

750 / 800 €

257
Gérard FAGARD – né en 1938

CRIQUE À BANDOL
Huile sur toile signée en bas à droite.

54 x 65
1 300 / 1 500 €

254
Paul COLLOMB – né en 1921

VASE DE COQUELICOTS
Huile sur toile signée en bas à gauche.

65 x 50
600 / 700 €

255
Catherine GARROS – né en 1954

LE MOULIN ROUGE
Huile sur toile signée en bas à droite.

46 x 38
800 / 1 000 €
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259
Marie SION – née en 1956

LE CHEMIN
Huile sur toile signée en bas à gauche.

46 x 55
500 / 700 €

261
Alfred CHAGNIOT – 1905-1991

LE DÉBARQUEMENT DU POISSON À HONFLEUR
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et titrée au dos.

46 x 55
500 / 600 €

260
Lucien GUERBER – né en 1920

MONTMARTRE, L’ESCALIER DU CALVAIRE
Huile sur toile signée en bas à droite.

72 x 92
750 / 800 €

262
Catherine GARROS – née en 1954

CIBOURE
Acrylique sur toile signée en bas à gauche.

81 x 65
1 200 / 1 500 €

263
Michel CALVET – né en 1956

HOMME AU FOULARD ROUGE
Huile sur toile signée en bas au centre, contresignée et titrée au dos.

55 x 38
2 200 / 2 500 €
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265
Guy BARDONE – né en 1927

LE TUNNEL, GORGES DE LA BOURNE (Vercors), 1960
Aquarelle et encre de Chine signées et datées en bas à droite.

23,5 x 30
300 / 400 €

268
Françoise SOIZEAU – né en 1953

LA PETITE FILLE
Acrylique sur toile signée en bas à droite.

50 x 50
600 / 800 €

264
Louis FABIEN – né en 1924
NÉNUPHARS À GIVERNY

Huile sur toile signée en bas à droite.
50 x 61

700 / 800 €

267
René JAMES – né en 1935

HONFLEUR, LA CAPITAINERIE
Huile sur toile signée en bas à droite, située et contresignée au dos.

54 x 65
400 / 600 €

266
Pascal HAYOT,  école contemporaine

RÊVERIE EN BORD DE MER
Huile sur toile signée en bas à droite.

40 x 80
600 / 700 €
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269
Robert MARC – 1943-1993
COMPOSITION CUBISTE

Huile sur carton signée en bas au centre.
17,5 x 10

1 000 / 1 500 €

271
Jean FUSARO – né en 1925

LES BERGES DE LA SEINE, 1977
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée, titrée et datée au dos.

46 x 65
5 000 / 6 000 €

Provenance : Galerie Taménaga à Paris.

270
Donald LABORIE – né en 1963

COMPOSITION
Bronze à patine brun nuancé rouge et ocre signé et n° 2/5.

Haut. : 46 cm
1 200 / 1 500 €
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272
Camille HILAIRE – 1916-2004

PESAGE, 1963
Huile sur toile signée en bas à 
gauche, datée et titrée au dos.

19 x 23
2 000 / 3 000 €

Un certi�cat de l’artiste sera  
remis à l’acquéreur.

274
Camille HILAIRE – 1916-2004

BORD DE RIVIÈRE
Huile sur toile signée en bas à droite, 

contresignée et titrée au dos.
54 x 64,5

2 000 / 3 000 €

273
Lionel CHEVALIER – né en 1970
VILLAGE GREC
Huile sur toile monogrammée  
en bas à gauche.
65 x 81
1 000 / 1 200 €
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275
Jean MARAIS – 1913-1998

BÉLIER
Épreuve en bronze poli doré signée.

400 / 600 €

Bibliographie : Serge Tardy, Jean Marais, l’œuvre plastique (Edisud, 1988) reproduit p. 135.

276
Bernard BUFFET – 1928-1999

LA PLACE, DÉCOR DU PREMIER ACTE DE CARMEN
Lithographie signée, n° 41/180 gravée par Charles Sorlier.

1 300 / 1 500 €

Bibliographie : Catalogue raisonné Sorlier, Buffet lithographe II, n° 503, page 224.
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278
Bernard BUFFET – 1928-1999

LE PICADOR ET LA FEMME, 1981
Lithographie exécutée par Sorlier, signée et n° 16/180.

74 x 54
1 300 / 1 500 €

Bibliographie : catalogue raisonné Sorlier n° 501/515.

280
Jean MARAIS – 1913-1998
PHOTOPHORE AUX 
QUATRE VISAGES
Épreuve en bronze poli  
doré signée.
Haut. : 31 cm
400 / 600 €

Bibliographie : Serge Tardy, Jean 
Marais l’œuvre plastique (Edisud, 
1988) reproduit page 135.
On y joint un envoi autographe 
de l’artiste.

281
Bernard BUFFET – 1928-1999

LE MICROSCOPE, 1968
Lithographie signée et marquée E.A.

64 x 46
1 200 / 1 500 €

279
Jean MARAIS – 1913-1998
LE CHAT
Épreuve en bronze  
poli doré signée.
Haut. : 32 cm
400 / 600 €

Bibliographie : Jean Marais, 
l’œuvre plastique (Edisud, 1988), 
modèle reproduit page 135.
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283
Alexandre FASSIANOS – né en 1935

DAUM France - KALLISTÉ, 1988
Cristal bleu signé. (Égrenures sur la base).

Haut. : 9 cm
150 / 200 €

286
Jean-Michel BASQUIAT – 1960-1988 

UNTITLED, 1982
Paire d’assiettes en porcelaine de Limoges, éditeur LIGNE BLANCHE.

Diam. : 21 cm
Boîte d’origine.

200 / 250 €

282
Alexandre FASSIANOS – né en 1935

LE FUMEUR
Aquarelle, gouache et peinture dorée signées en bas à droite.

22 x 32
2 000 / 3 000 €

285
Jean-Michel BASQUIAT – 1960-1988

THE DINGOES THAT PARK THEIR BRAIN WITH THEIR GUM  
et THE MECHANICS THAT ALWAYS HAVE A GEAR LEFTOVER 1988

Paire d’assiettes en porcelaine de Limoges, éditeur LIGNE BLANCHE à Paris.
Diam. : 21 cm

Boîte d’origine.
80 / 100 €

284
René MAGRITTE – 1898-1967

LE MAÎTRE D’ÉCOLE, LE DOMAINE ENCHANTÉ VII, RECONNAISSANCE INFINI, GOLCONDE
Série de quatre assiettes en porcelaine de Limoges, éditeur LIGNE BLANCHE.

Diam. : 21 cm
Boîtes d’origine.

300 / 400 €
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291
Élisabeth BESNIER – née en 1964

VISAGE
Huile sur toile signée  

en bas à gauche.
100 x 81

2 500 / 3 000 €

288
Bernard CHAROY – né en 1931

LA CHARMEUSE DE SERPENT, 1961
Aquarelle, encre de Chine et lavis signés en bas à gauche, 

cachets de l’Independant Artists Agency et Ici Paris.
65 x 50

1 000 / 1 200 €

292
Michel NO – né en 1939

LES SALINES DE BEIX EN SUISSE
Huile sur toile signée en bas à droite.

100 x 100
600 / 800 €

289
Bernard BUFFET – 1928-1999

LE PANDA, 1974
Assiette en argent gravure à l’eau forte, signée, datée  

et n° A/78 au dos, éditeur LE MÉDAILLIER à Paris.
Diam. : 20 cm

200 / 300 €

293
NOKAT, école contemporaine
REGARD SUR LE MONDE

Technique mixte collages et acrylique  
signés en bas à droite.

50 x 50
1 000 / 1 500 €

290
IPSO FACTO – né en 1971

FEATHER’S GAME
Acrylique sur aluminium sous diasec signée  
en bas à droite, contresignée et titrée au dos.

99 x 99
1 000 / 1 200 €

287
Salvador DALI  
1904-1989
LA CLÉ, 1974
Bronze à patine brun 
doré signé.
Haut. : 11,5 cm
Socle en marbre noir.
300 / 400 €
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294
Christophe JEHAN – né en 1961

LE BAR
Acrylique sur toile signée en haut à gauche.

120 x 40
1 300 / 1 500 €

296
Roland CHANCO – né en 1914

NATURE MORTE AUX CERISES, 1990
Huile sur toile signée en haut à gauche, contresignée, datée et titrée au dos.

73 x 92
2 000 / 2 500 €

Bibliographie : Catalogue raisonné Tome I, n° 1592.

295
Roland CHANCO – né en 1914

LE DUO, 2006
Huile sur toile signée en haut à gauche, contresignée et datée au dos.

2 200 / 2 500 €

Bibliographie : Catalogue raisonné Tome IV, n° 653.
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297
Camille HILAIRE – 1916-2004
CÔTE D’AZUR, LE CAP ESTEL

Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée et située au dos.
81 x 60

3 500 / 4 000 €

299
Stéphane GISCLARD – né en 1966

LE FUMEUR
Pastel signé en haut à gauche.

64 x 49
700 / 800 €

298
Patrick LEROY – né en 1948
COMPOSITION CUBISTE

Huile sur panneau signée en bas à droite.
79 x 66

1 000 / 1 500 €

300
Alexandre FASSIANOS – né en 1935

FUMEUR CYCLISTE
Acrylique sur toile signée et titrée en haut.

33 x 25,5
3 800 / 4 000 €
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301
Alexandre FASSIANOS – né en 1935

LA BAIGNEUSE
Lithographie signée et n° 58/99.

65 x 50
700 / 800 €

302
Jacques VOYET – 1927-2010

VASE DE FLEURS
Huile sur toile signée en bas à droite.

55 x 38
500 / 600 €

303
Thierry LOULÉ – né en 1967

PORTRAIT
Encre de Chine signée en bas à droite.

47 x 32
500 / 700 €

304
Alexandre FASSIANOS – né en 1935

LA TOILETTE
Eau-forte signée et numérotée 30/30.

33 x 45
350 / 400 €

305
Christian PENDELIO – né en 1967

« QUELQUES NOTES D’AMOUR SUR L’OCÉAN DES SENTIMENTS »
Acrylique sur toile signée et titrée en bas à droite.

54 x 65
1 200 / 1 500 €

306
Christian PENDELIO

« LE POISSON-PILOTE D’UN NOUVEL ESPOIR »
Acrylique sur toile signée et titrée en bas à gauche.

73 x 92
1 500 / 1 800 €

307
Michel KING – né en 1930

SOIR À VILLEFRANCHE SUR MER
Huile sur toile signée en bas à gauche, monogrammée et titrée au dos.

50 x 73
700 / 800 €
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308
Régine PIVIER-ATTOLINI  
née en 1949
LES TROIS GRÂCES
Huile sur toile signée  
en bas à droite.
73 x 60
800 / 1 000 €

309
DÉESSE – née en 1954

CHARLIE
Épreuve en poudre de marbre 

signée et numérotée 4/100.
Haut. sur socle : 37 cm

300 / 400 €

310
DÉESSE – née en 1954
MARINE HIER
Épreuve en poudre de marbre signée et 
numérotée 1/100.
Haut. : 33 cm
300 / 400 €

311
Stéphane GISCLARD 

né en 1966
PORTRAIT AU NŒUD PAPILLON

Pastel signé en haut à droite.
65 x 50

1 000 / 1 200 €

312
Thierry LOULÉ – né en 1967
COLÈRE
Gouache, encre de Chine et pastel 
signés en bas à droite.
64 x 48
1 000 / 1 500 €

313
DÉESSE – née en 1954

AMOUR
Épreuve en poudre de marbre 

signée et numérotée 11/100.
Haut. : 56 cm

600 / 800 €

305
Christian PENDELIO – né en 1967

« QUELQUES NOTES D’AMOUR SUR L’OCÉAN DES SENTIMENTS »
Acrylique sur toile signée et titrée en bas à droite.

54 x 65
1 200 / 1 500 €
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314
René FUMERON – né en 1921

REFLETS
Tapisserie d’Aubusson signée et tissée dans les ateliers PINTON. 

Bolduc au verso.
232 x 185 cm
1 500 / 2 000 €

315
Jean PICART LEDOUX – 1902-1982

L’OISEAU SUR LA TABLE
Tapisserie d’Aubusson signée et tissée dans les ateliers 

BERTHAUT.
Bolduc au verso.

200 x 150 cm
2 500 / 3 000 €

316
Henri ILHE – 1915-1952

PETIT BOIS, 1952
Tapisserie d’Aubusson signée et tissée dans les ateliers TABARD Frères et Sœurs.

Bolduc au verso.
110 x 153 cm
1 200 / 1 500 €
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317
Louis TOFFOLI – 1907-1999

DANS LES CHAMPS
Tapisserie d’Aubusson au point piqué-main signée en bas à droite et 
numérotée 3/6 et marque de l’atelier Robert FOUR en bas à gauche.

Bolduc au verso.
115 x 160 cm
1 000 / 1 500 €

318
Louis TOFFOLI – 1907-1999

VOILES AU SOLEIL
Tapisserie d’Aubusson signée et tissée 

dans les ateliers Robert FOUR n° E.A.
Bolduc au verso.

150 x 120 cm
1 200 / 1 500 €

319
Marc SAINT SAËNS – 1903-1973

NAUSICAA
Tapisserie d’Aubusson signée et tissée dans les ateliers Raymond PICAUD.

Bolduc au verso.
100 x 56 cm

600 / 800 €

Exposition : Marc Saint-Saëns au château de Saint-Feyre (Creuse) en 1974, n° 39.
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320
Jean LURÇAT – 1892-1966

PETIT COQ
Tapisserie d’Aubusson signée et tissée dans les ateliers PINTON.

Bolduc au verso.
135 x 88 cm

1 800 / 2 000 €
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321
Jean LURÇAT – 1892-1966

CHILDREN’S CORNER
Tapisserie d’Aubusson signée et tissée dans les ateliers TABARD Frères et Sœurs.

Bolduc au verso.
175 x 197 cm
5 000 / 6 000 €
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322
Jean LURÇAT – 1892-1966

UN VOL
Tapisserie d’Aubusson signée et tissée dans les ateliers GOUBLEY.

Bolduc au verso.
182 x 150 cm
2 000 / 2 500 €
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323
Jean LURÇAT – 1892-1966

CHANTONS
Tapisserie d’Aubusson signée et tissée dans les ateliers BOUBELY.

Bolduc au verso.
115 x 200 cm
3 000 / 3 500 €

324
Jean LURÇAT – 1892-1966

DIVERS
Tapisserie d’Aubusson signée et tissée dans les ateliers Pierre LEGOVEIX.

Bolduc au verso.
112 x 148 cm

2 500 / 3 000 €
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325
FUMERON – né en 1921

AUTOMNE DORÉ
Tapisserie d’Aubusson signée et tissée dans les ateliers LE MUR DU NOMADE.

136 x 194 cm
1 500 / 2 000 €

326
Sooky MANIQUANT, école du XXe siècle

HOMMAGE À HÉRACLITE
Tapisserie signée par les ATELIERS 3.

Bolduc au verso.
158 x 174 cm

400 / 600 €



NOTES
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